
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Megszerezte a versenyhivatal engedélyét az AutoWallis a cseh 

autókiskereskedelmi piacra lépéshez 

 
Budapest, 2024. április 22. – Engedélyezte a cseh versenyhatóság az AutoWallis számára, 

hogy felvásárolja a Stratos Auto BMW üzletágát, így a zárási feltételek teljesítését követően, 

várhatóan az idei első félévben a magyar csoport beléphet Csehország autókiskereskedelmi 

piacára is. Az AutoWallis az újabb tranzakcióval az ország három városában jelenhet meg 

tevékenységével, kezdetben a BMW márkára fókuszálva. Az AutoWallis árbevételének több 

mint fele már eddig is a nemzetközi piacokról származott, ami a jövőben tovább bővülhet. 

 

Újabb régiós ország kiskereskedelmi piacára léphet 

be az AutoWallis Csoport, miután a cseh 

versenyhivatal jóváhagyta a Stratos Auto BMW 

üzletágának megvásárlását. Az engedély 

megszerzését követően kerülhet sor az akvizíció 

minden zárási feltételének teljesítésére, várhatóan 

az idei év első félévében. A lépést követően az 

AutoWallis így a már meglévő magyar és szlovén 

mellett a cseh autókiskereskedelmi piacon is jelen 

lesz, miközben nagykereskedelmi üzletága a régió 16 országában forgalmaz több neves 

autómárkát. A tranzakció első lépésében a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett 

vállalat az üzletágat képviselő NC Auto s.r.o. 80 százalékát vásárolja meg, amit két éven belül a 

fennmaradó részesedés megszerzésével 100 százalékra növel.  

 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, 
hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A 
vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, 
organikus és akvizíciós úton szélesítése és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi 
és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-
európai régió 16 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, 
Koszovó, Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- 
és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. 
A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, BYD, Dacia, Isuzu, Farizon, Jaguar, Land 
Rover, MG, Saab alkatrészek utánpótlása, Renault, SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák 
között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, BYD, a Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, 
MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, SsangYong, Suzuki, Toyota, wigo, Sixt rent-a-car, a Nelson Flottalízing, a JóAutók.hu, 
továbbá az AUTO-LICIT.HU. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” 
díjat (2020, 2021). www.autowallis.com www.facebook.com/AutoWallis  
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